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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, se
podílejí na vypracování mezinárodních norem prostřednictvím svých technických komisí ustavených
příslušnými organizacemi pro jednotlivé obory technické činnosti. V oblastech společného zájmu
technické komise ISO a IEC spolupracují. Práce se zúčastňují také další vládní a nevládní
mezinárodní organizace, s nimiž ISO a IEC navázaly pracovní styk. V oblasti informační technologie
zřídily ISO a IEC společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou popsány
ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím kritériím
potřebným pro různé druhy dokumentů. Tento dokument byl vypracován v souladu s redakčními
pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO a IEC nelze činit odpovědnými za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení nezávazného charakteru technických norem, významu specifických termínů a výrazů ISO,
které se vztahují k posuzování shody, jakož i informace o tom, jak ISO dodržuje principy Světové
obchodní organizace (WTO) týkající se technických překážek obchodu (TBT), jsou uvedeny na tomto
odkazu URL:      
www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument vypracovala ISO/IEC JTC 1 Informační technologie, subkomise SC 17 Karty
a bezpečnostní zařízení pro osobní identifikaci.

Toto čtvrté vydání zrušuje a nahrazuje třetí vydání (ISO/IEC 14443-4:2016), které bylo technicky
zrevidováno.

Seznam všech částí souboru ISO/IEC 14443 lze nalézt na webových stránkách ISO.



Úvod
Soubor norem ISO/IEC 14443 popisuje parametry pro identifikaci karet nebo objektů pro
mezinárodní výměnu.

Protokol, jak je definován v tomto dokumentu, umožnuje přenášet datové jednotky protokolu
aplikace definované v ISO/IEC 7816-4. Tedy datové jednotky aplikačního protokolu a výběr aplikace
mohou být použity podle ISO/IEC 7816-4.

Soubor norem ISO/IEC 14443 je určen, aby dovoloval činnost karet pro vazbu na blízko v přítomnosti
dalších bezkontaktních karet nebo objektů, které splňují soubory norem ISO/IEC 10536
a ISO/IEC 15693 a zařízení pro komunikaci v blízkém poli (NFC), které splňují ISO/IEC 18092
a ISO/IEC 21481.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje poloduplexní přenosový protokol po blocích, který respektuje speciální
potřeby bezkontaktního prostředí a definuje aktivační a deaktivační posloupnosti protokolu.

Tento dokument musí být používán spolu s dalšími částmi ISO/IEC 14443 a je použitelný pro karty
nebo objekty s vazbou na blízko typu A a typu B.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


